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	Comune di Torri di Quartesolo
Via Roma, 174  –  36040  TORRI  DI  QUARTESOLO  (VI)

Codice Fiscale – Partita Iva : 00530900240

Posta  Elettronica  Certificata (PEC) :  torridiquartesolo.vi@cert.ip-veneto.net

Official  Web  Site :  www.comune.torridiquartesolo.vi.it

	AREA  1
	AFFARI GENERALI – RISORSE UMANE – SERVIZI ALLA PERSONA



	RICHIESTA DI ABBONAMENTO AL SERVIZIO ELETTRICO DI ILLUMINAZIONE VOTIVA


Al Signor SINDACO

del Comune di


TORRI DI QUARTESOLO (VI)

Il/La sottoscritt__ 












nat__ a 








 in data 


 

e residente a 








 C.A.P. 




in via 









 telefono 



· titolare di concessione cimiteriale nel cimitero di

	· TORRI DI QUARTESOLO
	· MAROLA


del loculo n.     


 Cappella / Gruppo / Blocco n. 






· sepoltura in campo nel cimitero di
	· TORRI DI QUARTESOLO
	· MAROLA


defunto
   













· nuovo utente (barrare in caso affermativo)
C H I E D E

l’abbonamento al servizio elettrico di illuminazione votiva per la concessione / sepoltura in parola; a tal fine si assume l’obbligo di pagare il diritto di allaccio, pari a € 11,00, nonché il canone annuo di abbonamento, pari a € 11,00, stabiliti con Deliberazione di Giunta Comunale n. 39 in data 18.03.2008, da versarsi al Comune di Torri di Quartesolo tramite bollettino di conto corrente postale che verrà recapitato a mezzo posta.



Dichiara, inoltre, di aver preso visione delle condizioni generali di abbonamento recate sul retro della presente domanda e di accettarle espressamente.

Torri di Quartesolo, 




IL RICHIEDENTE

COMUNE  DI  TORRI  DI  QUARTESOLO

Provincia di Vicenza

Ufficio Segreteria 

Informativa sul trattamento dei dati personali ai sensi degli artt. 13 e ss. del Regolamento UE n. 2016/679 (G.D.P.R.), relativo alla protezione del dato personale

L’intestato Ente Locale, in qualità di titolare del trattamento dei dati personali dei propri utenti nell’espletamento dei compiti, dei servizi e delle funzioni tipiche della Pubblica Amministrazione, ai sensi degli artt. 13. Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati UE 2016/679 (G.D.P.R.), con la presente

Informa

la propria utenza che al fine dell’adempimento di tutti i servizi erogati, l’Ente riceve, conserva, comunica, raccoglie, registra e dunque tratta dati personali degli utenti che siano necessari al corretto svolgimento dei compiti attribuiti alla Pubblica Amministrazione, nel rispetto del principio di legalità, legittimità, correttezza e trasparenza, nonché dei principi normati dall’art. 5 del G.D.P.R.

Le categorie dei dati trattati potranno comprendere dati anagrafici, dati sanitari, dati patrimoniali ed ogni altro dato personale rilevante per l’adempimento del servizio dell’Ente specificamente esercitato.

Il trattamento dei dati della destinataria utenza potrà essere effettuato sia attraverso supporti cartacei sia attraverso modalità automatizzate atte a memorizzarli, gestirli, comunicarli e trasmetterli ed avverrà, ai sensi dell’art. 32 del G.D.P.R., mediante strumenti idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza tramite l’utilizzo di idonee procedure che evitino il rischio di perdita, accesso non autorizzato, uso illecito e diffusione. Inoltre, tali dati saranno trattati per tutto il tempo necessario allo svolgimento del servizio specificamente richiesto, e potranno successivamente essere conservati se funzionali ad altri servizi.

Allo stesso modo, l’Intestato Ente

Informa

l’utenza interessata tutta che la stessa ha il diritto di chiedere in ogni momento all’intestato Ente l'accesso ai propri dati personali, la rettifica degli stessi qualora non siano veritieri, nonché la loro cancellazione. Potrà poi chiedere la limitazione del trattamento che la riguarda, e potrà opporsi allo stesso laddove sia esercitato in modo illegittimo. L'apposita istanza relativa all’esercizio dei sopracitati diritti potrà essere presentata o al sottoscritto Titolare del Trattamento o al Responsabile della Protezione dei Dati designato, ai recapiti sottoindicati (ex artt. 15 e ss. G.D.P.R.).

L’utenza è, infine, libera di fornire i dati personali richiesti da ogni singolo servizio dell’Ente, evidenziando in tale sede che il rifiuto di comunicare informazioni obbligatoriamente dovute e necessarie potrebbe comportare l’impossibilità della corretta erogazione del servizio specificamente richiesto o dovuto.

Titolare del Trattamento:

Comune di Torri di Quartesolo, via Roma n. 174 – 36040 Torri di Quartesolo (VI)

Telefono: 0444-250200 – Fax: 0444-250273

E-mail: privacy@comune.torridiquartesolo.vi.it – PEC: torridiquartesolo.vi@cert.ip-veneto.net
D.P.O – Responsabile della protezione dei dati:

Il Responsabile della Protezione Dati (RPD o DPO) può essere contattato all’indirizzo dpo@comune.torridiquartesolo.vi.it
Finalità del Trattamento

I dati personali sono trattati per l’istruttoria del procedimento indicato in oggetto.

COMUNE di TORRI di QUARTESOLO

CONDIZIONI GENERALI DI ABBONAMENTO PER L’ILLUMINAZIONE ELETTRICA DELLE TOMBE NEI CIMITERI

1) DOMANDA DI ABBONAMENTO


Per ottenere il servizio di illuminazione a luce continua delle tombe dei cimiteri, dovrà essere compilato l’apposito modulo di domanda da consegnare all’Ufficio Lavori Pubblici del Comune di Torri di Quartesolo (VI).


L’accettazione della domanda è subordinata alle possibilità tecniche di esecuzione dell’opera.


In caso di impedimento il richiedente sarà informato per iscritto.

2) IMPIANTI E RELATIVE SPESE


Gli impianti (eccettuati  gli apparecchi decorativi e tutto quanto costituisce parte artistica) vengono eseguiti esclusivamente attraverso questo Comune al quale dovranno essere anticipate le spese da sostenere.


L’intero impianto rimane di proprietà esclusiva del Comune.


Nell’esecuzione dei lavori d’impianto sarà fatto il possibile per non danneggiare le opere esistenti.


Gli eventuali lavori di muratore, marmista, stuccatore, decoratore, pittore e simili, potranno essere eseguiti tanto da incaricati del Comune quanto direttamente dall’Utente, e le spese relative saranno comunque a carico di quest’ultimo.


Il richiedente l’impianto, firmando la domanda, autorizza il Comune a compiere sulle tombe e sui loculi ogni lavoro necessario per l’effettuazione dell’impianto concordato.

3) MODIFICAZIONE AGLI IMPIANTI


Tutte le variazioni richieste dall’Utente su impianti eseguiti saranno a carico dell’Utente medesimo e le relative spese dovranno essere versate anticipatamente, salvo conguaglio.


E’ assolutamente vietato modificare direttamente gli impianti salvo autorizzazione scritta.

4) ABBONAMENTO ALLA FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA, ALLA MANUTENZIONE, ALLE RIPARAZIONI, AL RICAMBIO LAMPADE ED ALLA  SORVEGLIANZA - TARIFFA E MODALITA’ DI PAGAMENTO.


La tariffa di abbonamento per ogni lampada, ivi comprese le tasse governative e comunali, le spese di manutenzione, le riparazioni dovute al naturale consumo, il ricambio delle lampadine e la sorveglianza per quanto possibile, viene determinata annualmente con deliberazione di Giunta comunale.


Tale importo dovrà essere versato anticipatamente in unica soluzione.


La sorveglianza sarà prestata nei limiti del possibile e il Comune declina ogni responsabilità dei danneggiamenti o furti di apparecchi ornamentali che, per qualsiasi motivo, si verificassero sulle tombe degli Utenti.


La Giunta comunale è autorizzata a modificare la tariffa di abbonamento in vigore nella misura corrispondente a modifiche d’imposta e tasse gravanti sulla fornitura dell’energia elettrica ed in genere alle variazioni ISTAT.

5) DATA DECORRENZA E SCADENZA DELL’ABBONAMENTO


Per i nuovi abbonamenti il canone sarà addebitato per l’intero anno in cui viene presentata la richiesta di attivazione, in quanto non frazionabile. L’abbonamento si  intende tacitamente rinnovato per le successive annualità. La disdetta dell’abbonamento deve essere presentata entro il  30 novembre ed avrà decorrenza dall’anno successivo.

6) MOROSITA’


Trascorsi i termini concessi per il versamento delle quote, è lasciata facoltà alla gestione di togliere la corrente elettrica e di rimuovere l’impianto su quelle tombe per le quali non è stato rinnovato l’abbonamento.


Il Comune non è tenuto in tal caso ad alcun indennizzo.

7) INTERRUZIONE E SOSPENSIONE DI CORRENTE

Le eventuali interruzioni e sospensioni di corrente di normale frequenza e durata, per danni e guasti cagionati o derivanti da forza maggiore, per riparazione alla rete, per violenti uragani, incendi o distruzione della centrale elettrica, non daranno mai diritto ad alcun rimborso all’Utente.

8) RECLAMI


Gli Utenti dovranno inviare gli eventuali reclami per iscritto e citando gli estremi dell’ultima ricevuta di versamento del canone al Comune.


I reclami non danno diritto a differire i pagamenti.

9) RIATTIVAZIONE DI CORRENTE 


Qualunque ripresa o riconsegna di corrente tolta, per cessazione dell’uso, per danni cagionati dall’Utente, per spostamenti abusivi, per morosità, per rimozione d’impianto, per impianti provvisori o per il passaggio di salme dai luoghi di deposito a quelli definitivi, sarà eseguita dalla gestione su richiesta degli Utenti.


Le spese relative alle riparazioni ed ai riallacciamenti sono a carico degli Utenti e pertanto dovranno essere rimborsate alla gestione.

10) DISPOSIZIONI FINALI


E’ severamente proibito cambiare e asportare lampadine; modificare o danneggiare in qualsiasi modo gli impianti; eseguire attacchi abusivi; cedere o subaffittare la corrente elettrica; valersi delle installazioni per adattarle ad altri sistemi di illuminazione.


I contravventori saranno denunciati a norma di legge.

Ogni speciale accordo non contemplato dalle presenti condizioni è nullo se non è confermato per iscritto dal Comune.


Il Comune si riserva la facoltà di apportare alle presenti Condizioni Generali tutte quelle modifiche ed aggiunte che in prosieguo di tempo stimerà utili e necessarie per il miglior funzionamento del servizio.


Le variazioni saranno comunicate di volta in volta agli Utenti.


Ogni variazione di indirizzo degli Utenti, o sostituzione di intestazione dell’utenza, deve essere tempestivamente comunicata per iscritto al Comune.


Ciò potrà evitare dispersione di corrispondenza e spiacevoli sospensioni di corrente per irreperibilità dell’abbonato.
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